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75%  
oli naisia ja  

25%  
miehiä.

94% 
kokee oman  

työnsä merkitykselliseksi 
palkkaavan järjestön 

toiminnan  
kannalta.

85%  
on erittäin tai 

melko tyytyväisiä 
nykyiseen 
työhönsä.

90%  
arvioi elämänlaatunsa  

hyväksi tai erittäin 
hyväksi.

79%  
ei ole aiemmin ollut  

töissä järjestössä  
tai mukana järjestön 

vapaaehtois- 
toiminnassa.

97%  
uskoo, että nykyisestä 

työsuhteesta on 
hyötyä tulevaisuuden 

työllistymisen  
kannalta.

RAY kysyi vuosina 2014-2015 Paikka Auki -avustusohjelman 
tuella sosiaali- ja terveysalan järjestöihin palkatuilta nuorilta 
kokemuksia työsuhteesta ja työnkuvasta.

JÄRJESTÖTYÖ KOETAAN MERKI-
TYKSELLISEKSI

Järjestöihin palkatuista nuorista…


